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 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات



  ) ١نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )        ٨٠٠=  ٥٠× ٣٠  )١(
  

   ٢  ، ٨للعددين  ( م م أ ) صغرالأالمضاعف المشترك هو ٨  )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  للضربالتجميعية هذا يمثل الخاصية      ٨×  ٥=  ٥×  ٨  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٠٫٦=  ٠٫٢×  ٠٫٣  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٣٣=  ١٠×  ٣٫٣  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

 ]٠٫٠٢× ٠٫٠٨] ١=  
  

  ٠٫١٦) ج(      ١٦٠٠(ب)        ٠٫٠٠١٦(أ) 
  

]٣×  ٤٠٢] ٢ =   
  

     ١ ٢٠٦) ج(             ٦ ٠١٢(ب)               ١٢٦(أ) 
  
]٩٠١×  ٥] ٣  =  
  

  ) ٩٠٠+  ١(  – ٥(ج)   )  ٩٠٠×  ١+ ( ٥(ب)     ) ٩٠٠+  ١×( ٥(أ) 
  

]٥٠×٥٠] ٤ =  
  

    ١٠٠(ج)        ٢ ٥٠٠(ب)       ٢٥٠(أ) 

  

  
   ٩من مضاعفات العدد ]  ٥[
   
  ٩) ج(                     ٥٧(ب)              ٢٥(أ)   



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج مما يأتي
   

       = ٤×  ٢٥×  ٦ ( ب )                           = ٣٠×  ٥٠   ( أ )
  

  

       ١٣٫٥                                  ٥ ٠ ٣                               ٣  ٥  
   ×٠٫٤×                                   ١ ٦×                                  ٤                        

  

  

  

  

  

  : ثانيالسؤال ال 

  استخدم الخاصية التوزيعية في ايجاد ناتج   
  
   × ( .......... +  ........... ) = ٦=  ١٩×  ٦)  أ( 

  

  ........... )   =-× ( ..........  ٦=  ١٩×  ٦) (ب

  

  : ثالثالسؤال ال

    لتحصل علي عبارة صحيحة العدد الناقص اكمل  
  
                                                           = ١٠٠   ×  ٩٫٦ ( ب )                             = ١٠  ×     ٣٫٧٥  )أ  (

        = ١٠٠٠×  ٤٣٫٥ ( د )                            = ١٠٠٠×  ٣٫٥٧   )ج (

=                                                    ٠٬٠٠٢×  ٠٬٧ )(س                           =   ٠٫٣   ×   ٢٢    )ذ(  

                                                                                                  ٣ ٠٠٠=    ×        ٥٠ )(ص =                        ٠٫٠٥×    ٠٫٨  )ش( 

 ( ذ ) ( د) (ج)



 ٢

                       ١٧=  ×          ٠٫١٧  )ض( 

  

  

  

  -: رابعالسؤال ال

  حل المسائل التالية 
  

  دينار لشراء لعبة ، وشاركه  محمد فدفع مبلغ يزيد على  ٣٠دفع سعد   ( أ )
  دينار ، فكم دفع محمد؟؟؟؟؟ ١٥سعد بـ        

  
  
  

  
  
  دينار ٠٫٥دينار  و قلم السبورة بـ  ١٫٥إذا كان ثمن علبة الألوان   )ب( 

  فما ثمن علبتان من الالوان وقلم سبورة واحدة ؟       
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  -: رابعالالسؤال  

  : أكمل

   هو  ٣،    ٥للعددين  (م م أ )المضاعف  المشترك المشترك الأصغر  ( أ )
   

  وه ٦،  ٣، ٢ عدادللأ ( م م أ )ك الأصغرالمضاعف المشترك المشتر )ب( 
  
  

    

  

  



 ٣

  

 )١(نموذج الإجابة  

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

[ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل 

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢( 
  

 ) أ (

 ) ب(  )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ب(      ] ١[

    )  ج(      ] ٢[

      )أ(    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  وجد ناتج مما يأتيأ
  

  ٦٠٠ ) (ب                         ١ ٥٠٠)  ( أ 

  ٥٬٤٠( ذ)                    ٨٠٤٨) ( د                             ١٤٠)  (ج

  
  



 ٤

  : ثانيالسؤال ال

  استخدم الحساب الخاصية التوزيعية في ايجاد ناتج   
  
  ١١٤ = ٦٠+  ٥٤ ) = ١٠+   ٩× (  ٦)  أ( 

  

  ١١٤=  ٦ – ١٢٠ )   =  ١ - ٢٠ × ( ٦) (ب

  

  : ثالثالسؤال ال

    اكمل لتحصل علي عبارة صحيحة  
  
  ٣ ٧٥٠ ( ج )                      ٩٦٠ ( ب )                 ٣٧٫٥  )أ  (

  ٠٫٠٠١٤ ) س(                          ٦٫٦ ) ذ(              ٤٣ ٥٠٠   )د( 

                                            ١٠٠  )(ض                          ٦٠ )ص(            ٠٫٠٤٠    )ش( 

  

  -: رابعالسؤال ال

  حل المسائل التالية 
  

  دينار ٤٥=  ١٥+  ٣٠دفع محمد =   )( أ 
  

  دينار ٣٫٥  )ب( 
  

  

  -: رابعالسؤال ال 

  أوجد :

  ٦ )ب(                             ١٥  ( أ )

  
  



  ) ٢نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٤٩٠=       ٧٠×  ٧٠  )١(
  

)٧×  ١٠× ( ٣=    ٧) ×  ١٠×  ٣(   )٢ (  
  

 ( أ )       ( ب )

 ( ب )    ( أ )     ٢٠٠يساوي     ٤×  ٥٣  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٣ ٢٨٤=  ٨×  ٤١٣  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٣) ×     ٢  - ٥٠٠=  (  ٣×   ٤٩٨  )٥(

)٦(   ʧʽديʙللع ʛك الأصغʛʱʷʺ٨،  ٣الʺʹاعف ال   ʨ( أ )       ( ب )  ٤٨ه 

 ( أ )       ( ب )                                                             ٩=    ١٠٠×    ٠,٠٩  )٧(

 ( أ )       ( ب )  ٤٣٦,٧=   ١٠×     ٤,٣٦٧  )٨(

 ( أ )       ( ب )  ٤٣٦,٧=   ١٠٠×     ٤,٣٦٧  )٩(

 ( أ )       ( ب )  ١٠,٦٣=  ١٠٠×   ١,٠٦٣  )١٠(

 ( أ )       ( ب )  ٥,١٤=  ٠,٥١٤×   ١٠  )١١(

 ( أ )       ( ب )    ٠٬٢=   ٠٬٥×   ٠٬٤  )١٢(

 ( أ )       ( ب )  ٩٬٢=   ٠٬٤×  ٢٬٣  )١٣(

 ( أ )       ( ب )  ٠,٠٠٢٨=  ٠,٠٠٢×   ١,٤  )١٤(

 ( أ )       ( ب )  ٠,٠٠١٢=   ٠,٠٠٣×    ٠,٠٤  )١٥(

  

  

  

  



 ١

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

]١٥٠٠=      ×      ٥٠] ١  
 

  ٣ج) (             ٥٠(ب)                ٣٠(أ) 
]١٠×  ٥× (  ١٢] ٢ = (  

     ١ ٢٠٠) ج(                 ٦٠٠(ب)                     ٥٠(أ)
  
  

  يساوي: ٧×  ٦٦] ٣[

  ٦ ٦٠٠) ج(              ٧ ٧٠٠(ب)           ٤٦٢(أ) 
  
  

]١١×  ٦٠٢] ٤ =  

  ٦ ٦٢٢) ج(         ٦٠٢(ب)          ٦٠٢ ٦٠٢(أ) 
  

  

  هو ٥،  ٣]  المضاعف المشترك الأصغر للعددين ٥[

   ٥٠٠(ج)                       ٣٠(ب)           ١٥(أ)  
  
]١٠٠×  ٣٫٨] ٦ =  

     ٣ ٨٠٠) ج(                 ٣٨٠(ب)                  ٣٨(أ)
  

]٥٧×  ٤٦٫٣] ٧=  

   ١٠٠) ج(              ٢٦٥٩٫١(ب)           ٢٦٣٩١(أ) 
  

]٢٫٩٣×  ١٠٠] ٨ =    

   ٠٫٢٩٣(ج)          ٢٩٫٣(ب)                  ٢٩٣(أ) 
  
]٠٬٠٠٣×  ٠٫٠٠٧]  ٩ =  

   ٠٫٠٠٢١(ج)                      ٠٫٢١(ب)        ٠٬٠٠٠٠٢١(أ)  
  



 ٢

]٠٬٠٠٥×  ٠٫٠٩] ١٠ =  

  ٠٫٠٠٠٤٥(ج)                     ٠٫٤٥(ب)                ٤٥(أ) 
  

  

]١٠٬٠٥×  ٠٬٠٨]  ١١  =  

  ٨٠٫٤٠(ج)                     ٨٫٠٤٠(ب)       ٠٫٨٠٤٠(أ)  
  
]٣٫٥×  ٣٫٥]  ١٢  =  

  ١٢٢٥(ج)             ١٫٢٢٥(ب)                 ١٢٫٢٥(أ)  
  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  

  :اوجد ناتج ضرب كل مما يلي 
  
  = ١٠٠) ×  ٥×  ٢باستخدام الخاصية التوزيعية  (   )١( 

   

)٧٠×  ٤٠ )  ٢ =  

  

  = ٩×  ١٠٩باستخدام الخاصية التوزيعية   ) ٣( 
  
  
 )٦)                            (  ٥(                                    )٤ (   
 
  
  

  

  

  

  

    ٥٧١  
  ×٨٢  
  

    ٥٣  
  ×٤٢  
  

    ٦٧٣  
  ×٣  
  



 ٣

  : ثانيالسؤال ال

  المضاعف المشترك الأصغر لكل زوج أو مجموعة من الأعداد:اوجد  

 )٧،  ٥     ) ١   

  

  

  

  

 )٦،  ٤     ) ٢  

  

  

  

  

  

 )٧،     ٣،  ٢    ) ٣  

  

  

  

  

  

  

  

  : ثالثالسؤال ال

  اوجد ناتج

 )١٠٠×  ٣٢٧٫١ )     ٢(                        = ٠٫١١×  ٢٣)  ١  =  

  

 )١٠٠٠ ×  ٤٢٫٣)     ٤( =                          ١٦×   ٤٧٫٥) ٣  =               



 ٤

  

  -: رابعالسؤال ال

  اوجد ناتج
   

      ( ج )                               ( ب )                            ( أ )

  

  

  

  

  
  
  ؟  ٠٫٢٥في     ٦٫٢اوجد ناتج ضرب     )د  (
  
  
  
  
 ؟  ٠٫٠٠٥في     ١٢اوجد ناتج ضرب     ) ذ (

  

    ٣,٤٥  
  ×٠,٤  
  

    ١٢,٣٠  
  ×٥  
  

    ٠,٠٤٥  
  ×٠,٠٠٣  
  



  ) ٣نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٣٠=     ٦٠×     ٥٠  )١(
  

)٢(  
  

  ٢٠٠هو  ٤×  ٥٢ناتج الضرب التقديري 
  

 ( أ )       ( ب )

)٣(  
   ٦،  ٣للعددين  م أ )( م المضاعف المشترك الأصغر

 ( أ )       ( ب )  ٦هو 

 ( أ )       ( ب )  ٤  , ٥=      ٠ , ٥×     ٠ , ٩  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٤٢ , ٩٣=   ١٠٠×   ٤ , ٢٩٣  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

 ]٢×   ٥٠×   (     ٥] ١  =   (  
  

  ٥ ٠٠٠) ج(          ٥٠٠(ب)       ١ ٥٠٠(أ) 
  
  

 =٠ , ٠٣٦] ٢[     ٣٦             ×
  

     ١ ٠٠٠) ج(           ١٠٠(ب)               ١٠(أ) 
  

]٠ , ٢×      ٠ , ٣] ٣  =  
  

    ٠ , ٠٠٦) ج(                   ٠ ,٠٦(ب)                         ٠ , ٦(أ) 

  
  

]٩٢×   ٣ ]٤ =  
  
    ٩٠ ) + ٢×  ٣(ج) (      )   ٩٠×  ٣× (  ٣(ب)        ٣) ×  ٩٠+  ٢أ) ( (
  



 ١

  

]٠ , ٠٤×      ٠ ,٠٤]  ٥     =  
  

    ٠  ,٤×    ٠ ,٠٠٤) ج(           ٤×  ٠ , ٤٠٠(ب)         ٠ , ٤×  ٠ , ٤(أ)  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  مما يأتي كل أوجد ناتج
   

     ( ج )                           ( ب )                              ( أ )

  

  

  

  

  

  
  =     ١٠ ×     ٤٫١٥  ( د )
        
      ١٠٠ ×   ٠٫٢٦٣    =  

  
      ١ ٠٠٠ ×   ٠٫٠٩٤ =  

  

  

  : ثانيالسؤال ال

  

  ٧،  ٣أوجد المضاعف المشترك الأصغر( م . م . أ )  للعددين 
  

  

  

  

  

    ٣٥٤   
× ٦ 

           ٢٨  
           ×٥٤   

     

    ٥٧٫٢     
        ×٠٫٣    



 ٢

  

 )٣(نموذج الإجابة                                          

  -: الأسئلة الموضوعية

  

  :   السؤال الأول

  

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  ) ب(  )١(

)٢( 
  

 )أ  (

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 ) ب(  )٥(

  

  

  السؤال الثاني : 

  -: لإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتختر اا

      )ب(      ] ١[

    ) ج(      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )أ  (    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  
  
  
  
  
  



 ٣

  
  -الأسئلة المقالية :

  
  : السؤال الأول

  مما يأتي كل أوجد ناتج
  

  ٢ ١ ٢ ٤)  ( أ 

  

  ١ ٥ ١ ٢ ) (ب

  

    ١٧ ,١٦)  (ج

  
  ٤١٫٥) ( د
  

      ٢٦٫٣  
  

      ٩٤  
  

  : ثانيلالسؤال ا

  ، ..... ٢٤،  ٢١،  ١٨،  ١٥،  ١٢،  ٩،  ٦،  ٣:  ٣مضاعفات 
  

  ، ...............٢٨،  ٢١،  ١٤، ٧:  ٧مضاعفات 
  

 ٢١م . م . أ هو                       
  



  ) ٤نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

)١(  
   ١٠و  ٨للعددين  ( م م أ )المضاعف المشترك الاصغر

  ٨٠هو 
  ( أ )       ( ب )

  

)٥٠×    ٤٠×  ٣=           ٥×  ٤٠×  ٣٠  )٢    

 ( ب )( أ )       

 ( أ )       ( ب )  ٦٫٢٣٨=  ١٠×    ٦٢٫٣٨  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٠٫٠٠١=   ٠٫٠٢×     ٠٫٠٥  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ) ١٠×  ٧× (  ٣=  ٧) ×  ١٠×  ٣(   )٥(

  

  

   
  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  الضربأوجد ناتج 
  

  = ٢٠  ) ×  ٣×   ٤٠(     ( أ )

  

  =    ١٠٠٠    ×   ٤٫٩ ( ب ) 

  

  =     ٠٫٢    ×     ٠٫٤ ( ج ) 
  

  

  



 ١

  

  : ثانيالسؤال ال

  الناتجأوجد 
  
  ( ب )                                                   )  أ( 

  

  

  

  

  

  

  

  

  : لثثاالسؤال ال

  أوجد 

                                ٩،  ٢المضاعف المشترك الأصغر للعددين )  ١( 

  هي :               ٢مضاعفات العدد 
 

  هي :               ٩مضاعفات العدد 
 

   هو ٩،  ٢المضاعف المشترك الاصغر للعددين 

  

                              ٣ ،  ٤،  ٦ عدادالمضاعف المشترك الأصغر للأ)  ٢( 

  هي :               ٦مضاعفات العدد 
 

  هي :               ٤مضاعفات العدد 
  

  هي :  ٣مضاعفات العدد 
              

   هو ٣،  ٤،  ٦المضاعف المشترك الاصغر للعددين 

      ٥٧٩   
×   ٦   

 ـــــــــــــــــ

      ٣٧٥   
×   ٢٩    

 ـــــــــــــــــــ



 ٢

  

  : رابعالسؤال ال

  

  ضع الفاصلة العشرية الي ناتج ضرب :
  
 )٣٥٠٠=   ١٠٠×  ٠٫٣٥)  ١   

                                

  )٧١٤٠=     ١٠×  ٧٫١٤)  ١  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٣

  

 )٤(نموذج الإجابة     

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  )ب(  )١(

)٢( 
  

 )أ  (

 )(ب )٣(

 ) ب ( )٤(

 )( أ  )٥(

   

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول

   أوجد ناتج الضرب  
  ٢ ٤٠٠)  ( أ 

  ٤ ٩٠٠ ) (ب

  ٠٫٠٨)  (ج

  : ثانيالسؤال ال

  الناتجأوجد 
  
   ١٠ ٨٧٥ ) ب(                             ٣ ٤٧٤)  أ  (

                 

  : ثالثالسؤال ال

    ١٢ ) (ب                                   ١٨)  ( أ 

                            
  : رابعالسؤال ال

  رية الي ناتج ضرب :ضع الفاصلة العش



 ٤

  
   ٧١٫٤٠) ( ض                          ٣٥٫٠٠)  (ص



  ) ٥نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ١٦٠٠=   ٤٠× ٤٠  )١(
  

 ٤هو    ٢٠٠×٢٥×٤عدد الأصفار في ناتج الضرب     )٢(
  أصفار

  

 ( أ )       ( ب )

 ٦،  ٢للعددين   ( م م أ )الأصغر المضاعف المشترك  )٣(
 ( أ )       ( ب )  ١٢هو

هي أول أربع مضاعفات للعدد  ٢٥، ٢٠، ١٥،  ١٠الأعداد   )٤(
 ( أ )       ( ب )  ٥

 ٤هو    ٢٠٠×٢٥×٤عدد الأصفار في ناتج الضرب     )٥(
 ( أ )       ( ب )  أصفار

 ( أ )       ( ب )  ٢٣٫٩=   ١٠× ٢٫٣٩  )٦(

 ( أ )       ( ب )  ٠٫٠٥٧=  ١٠٠٠× ٥٫٧  )٧(

 ( أ )       ( ب )  ٢٤٥=  ١٠٠×  ٢٫٤٥  )٨(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  = ............     ٠٫٠٧×  ٠٫٤] ناتج ضرب ١[ 
   

  ٠٫٠٢٨) ج(      ٠٫٢٨(ب)        ٢٫٨(أ) 
  

  ن =..........   قيمة المتغيرفإن   ٣٤٠٠٠ن =  ×  ٣٤كان   ] إذا٢[

     ١ ٠٠٠) ج(              ١٠(ب)                ١٠٠(أ) 
   
  

]٢٫٥×  ٣٤٫٥] ٣   .............. =  

  ٨٦٢٫٥) ج(                       ٨٦٫٢٥(ب)                 ٨٫٦٢٥(أ) 
  
  ن = .......     يرقيمة المتغفان      ٣ن  =÷   ١٥٠٠] إذا كان  ٤[

   ٥٠٠) ج(        ٥٠(ب)                ٥(أ)  



 ١

  

]١٠٠×         ١٫٢٣٩]  ٥ ........... =  

   ١٢٣٩) ج(                      ١٢٣٫٩(ب)             ١٢٫٣٩(أ)   
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج الضرب باستخدام الحساب الذهني:  
  

  =   ٩٠  ×    ٢٠  ( أ )

  =  ٨٠  ×    ٦  ( ب ) 

  =٢٠)×٣×٨٠( ( ج ) 
  
  

  -: السؤال الثاني

  أكمل 
  ٣٢٠٠٠  =  ٨٠×            ( ب )           ٤٢٠٠×             =    ٦٠( أ )  

  
  ٤٠٠=             ×          )   د(           ١٠٠٠= ٢٠×               ( ج )  

  
  ٤ ٩٠٠=           ×          )  ص(           ٩٠٠٠=            ×        )  س( 
  

  ثالث:لسؤال الا

  :  أوجد ناتج الضرب . قدر لتتحقق
  
  ( ب )                            ( ج )                                   )  أ  (
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ٢٣٢  
×٩ 

   ٦٦  
×٢٩ 

  ٦٦٣  
×٢٤ 



 ٢

  
                              =         ٣٠٩×٢٤( د ) 

  
  
  ٩٣في   ٨٤أوجد ناتج ضرب )  س( 
  
  

  
  :رابعلسؤال الا

  :  أوجد ناتج الضرب باستخدام الخاصية التوزيعية
  

  =  ٩×  ٤٣( أ )  

  =  ٤ × ٩٥)  ب( 

  =٨٠٣ × ٥)   ج( 

  = ٧×  ٥٩٩)  د( 

  
  خامس:لسؤال الا

ثم اكتب المضاعف المشترك الأصغر ٣،٤مضاعفات للعددين  ٦اكتب أول
  ٤، ٣ للعددين

  
  :............................................................................................................. ٣مضاعفات العدد 

  
  .........:...................................................................................................... ٤مضاعفات العدد  

  
  .............................. هو ٣٬٤المضاعف المشترك الاصغرللعددين

  
  خامس:لسؤال الا

  أوجد الناتج
  

  =١٠٠٠×٢٫٣٨)  ب(                           = ١٠٠×٠٫٠٣٥( أ )  
  
  =١٠٠×٧٫٠٤)  د(                      =١٠٠٠× ٠٫٠٠٦٨)   ج( 
  
  =١٠× ٥٫٤٧)  (ص                            =٢٫٩٣×١٠٠)   س( 
  
  

٢ 

٣ 



 ٣

  سادس:لسؤال الا

  أوجد الناتج
  

  =١١×٢١٫٩٥)  ب(                                =     ٨×   ٦٫٠٥( أ )  

  
  = ٧٫٠٩×١٦)  د(                             = ١٤٧٫٥٠×٦)   ج( 
  
  

  سابع:لسؤال الا

  أوجد الناتج
  

  ( أ )                               ( ب )                           ( ج )
  
  
  
  
  
  ثامن:لسؤال الا

  ناتج ضرب كل مما يأتي ( ضع أصفار عند الضرورة )أوجد 
  
  

  = ٠٫٧×  ٢٫١)  ب(                                = ٠٫٤×   ٠٫٢ ( أ ) 
  
  = ٨× ٠٫٠٠٩)  د(                               =٠٫٠٥×  ٠٫٣)   ج( 
  
  =٠٫٠١٥× ٠٫٠٨)  (ص                         =  ٠٫٨× ٠٫٠٠٤)   س( 
  
  ( ع )                                             )   س( 
  
  
  
  
  

  

  

  ٤٫٣٥ 
×٤٫٠ 

  ٣٫٦ 
×٥٫٠ 

  ٧٫٠٩ 
×٣٥٫٠ 

  ٣٫١  
×٩ 

  ٠٫٠٣٤  
×٠٫٠٠٥ 



 ٤

 )٥(نموذج الإجابة  

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

حة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحي

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢( 
  

 )(ب

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 ) ب(  )٥(

 ( أ ) )٦(

 )(ب )٧(

 )(  أ   )٨(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ج(      ] ١[

    ) ج(      ] ٢[

      )ج(    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج الضرب باستخدام الحساب الذهني:  
  

   ١٨٠٠( أ )  

  ٤٨٠  ( ب ) 



 ٥

  ٤٨٠٠( ج )  
  

  -: السؤال الثاني

  أكمل 
  ٤٠٠  ( ب )                                         ٧٠( أ )  

  
  ٢٠،  ٢٠)  د(                                        ٥٠( ج )  

  
  ٧٠،  ٧٠          )  ص(                           ٣٠٠،  ٣٠٠)  س( 
  

  

  

  ثالث:لسؤال الا

  :  أوجد ناتج الضرب . قدر لتتحقق
  
        ١٥٩١٢( ج )                        ١٩١٤( ب )                     ٢٠٨٨)  أ  (
  
  

                                    ٧٤١٦( د ) 
  

 ٧٨١٢( س ) 

  
  رابع:لسؤال الا

  :  أوجد ناتج الضرب باستخدام الخاصية التوزيعية
  

  ٣٨٧( أ )  

  ٣٨٠)  ب( 

  ٤٠١٥)   ج( 

  ٤١٩٣)  د( 

  
  خامس:لسؤال الا

ثم اكتب المضاعف المشترك الأصغر ٣،٤مضاعفات للعددين  ٦اكتب أول
  ٤، ٣للعددين 



 ٦

  
  ، ............... ١٨،  ١٥،  ١٢،  ٩،  ٦،  ٣:  ٣مضاعفات العدد 

  
  ، ............ ٢٤،  ٢٠،  ١٦،  ١٢،  ٨،  ٤ : ٤مضاعفات العدد  

  
  ١٢هو  ٣٬٤المضاعف المشترك الاصغرللعددين

  
  خامس:لسؤال الا

  أوجد الناتج
  ٢٣٨٠)  ب(                                            ٣٫٥( أ )  

  
  ٧٠٤)  د(                                           ٦٫٨)   ج( 
  
  ٥٤٫٧)  (ص                                      ٢٩٣)   س( 
  سادس:لسؤال الا

  أوجد الناتج
  

  ٢٤١٫٤٥)  ب(                                          ٤٨٫٤( أ )  

  
  ١١٣٫٤٤)  د(                                          ٨٥٥)   ج( 
  
  سابع:لسؤال الا

  وجد الناتجأ
  

  ٢٫٤٨١٥ ( ج )                         ١٫٨( ب )                   ١٫٧٤( أ ) 
  
  ثامن:لسؤال الا

  أوجد ناتج ضرب كل مما يأتي ( ضع أصفار عند الضرورة )
  

  ١٫٤٧)  ب(                                            ٠٫٠٨ ( أ ) 
  
  ٠٫٠٧٢)  د(                                         ٠٫٠١٥)   ج( 
  
  ٠٫٠٠١٢٠)  (ص                                    ٠٫٠٠٣٢)   س( 
  
  ٠٫٠٠٠١٧٠ ( ع )                                         ٢٧٫٩)  ش (
  

٢ 

٣ 



  ) ٦نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

)١(  
    ٩،  ٦للعددين  أ )٠م ٠( م  المضاعف المشترك الأصغر

  ٦ هو
  ( أ )       ( ب )

  

)٥=  ١٠٠×  ٠٫٠٥  )٢    

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )  م هي صفر المتغير صفر    قيمةم = ×  ١٦  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٨=  ٤÷  ٣٦  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٣٢٤=  ١٠٠٠×  ٣٫٢٤  )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  هو :   ٤٠=  ٧÷          رمز العدد الناقص]  ١[

  ٢١٠(ج)             ٢٨٠(ب)                 ٢٨(أ) 
  

  هي : ٣٥] عوامل العدد ٢[

      ٣٥،  ٧،  ٥(ج)      ٧،  ٥،  ٣٥،  ١(ب)       ٧،  ٣٥،  ١(أ) 
  

  :هو] العدد الأولي في الأعداد التالية ٣[

  ٣٧(ج)            ٤٥(ب)         ٣٠(أ) 
  

]٠٫٠٥×  ٠٫٠٠٣] ٤ =  

  ٠٫٠٠١٥(ج)          ٠٫٠٠٠١٥) (ب        ٠٫٠١٥(أ) 
  
  

]٣٠٠٠٠×                =     ٦٠]  ٥  

   ٥ ٠٠٠(ج)                   ٥٠٠(ب)             ٥٠(أ)  
  
  



 ١

  
  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  أوجد ناتج مما يأتي
   

       ١٣×  ٢٥٫٢                     ٥  ٣                           ٣   ٢  ٩ = 
  

   ×٤ ٢×                                   ٧                                
  

  

  

  

  

  

  

  

  : نيثاالسؤال ال

  أوجد ناتج الضرب باستخدام خصائص الضرب   
  
  = ٤) ×  ٢٥×  ٦(  )أ  (
  

  

  

  

  

  

  

  

 ) ج(  )ب( )أ(



 ٢

  

  

  -: ثالثالسؤال ال

  استخدم الخاصية التوزيعية لإيجاد 
  
  ٢×  ٥١٠ =  
  
  
  

  

  

  -: رابعلسؤال الا

  حل المسأله التالية :

من الدينار ، احسب  ٤٫٢٣كتب ، إذا كان ثمن الكتاب الواحد  ٦اشترى أحمد  

  ثمن الكتب الستة ؟

    
  

  

  

  

  

    

  

  

    

  

  

  

  

  

  



 ٣

  

 )٦( نموذج الإجابة                                      

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر  ظلѧѧѧѧل [ أ ]

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢( 
  

 )أ  (

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 ) ب( )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ب(      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      )ج(    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ب(    ]   ٥[

  -مقالية :الأسئلة ال
  

  : السؤال الأول

  

  أوجد ناتج مما يأتي
   

       ٣٢٧٫٦                     ٢٢٢٦                           ٢٣٣٠ 
  
  

 ) ج(  )ب( )أ(



 ٤

  

  
  : نيثاالسؤال ال

    أوجد ناتج الضرب باستخدام خصائص الضرب ك  
  
  ٦٠٠  )أ  (
  

  -: ثالثالسؤال ال

  استخدم الخاصية التوزيعية لإيجاد 
  
  ١٠٢٠  
  

  -: رابعالسؤال ال

  حل المسأله التالية :

                      دينار ٢٥٫٣٨=  ٦× ٤٫٢٣ثمن الكتب =  

    
  

  

  

  



  ) ٧نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٧٣)×٥×٢٠)=(٥×٧٣×(٢٠  )١(
  

  ٧١٥هو١٧×٣٥ العددين ضرب ناتج  )٢(
  

 ( أ )       ( ب )

 ب )( أ )       (   ٩٦٠٠=  ١٠٠٠×  ٩٫٦  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٢١٫٠٠=  ١٫٧٥×  ١٫٢  )٤(

 ( أ )       ( ب )  ١٥ هو ٣،٥ للعددين ( م م أ ) الأصغر المشترك المضاعف  )٥(

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  هو الناقص دالعد رمز فإن١٦٠٠×           =٤] ١[
  

  ٤٠٠) ج(            ٤٠(ب)              ٤(أ) 
  

]٢×٥٠×(٥] ٢( =  
  

       ٥ ٠٠٠) ج(                   ٥٠٠(ب)             ١ ٥٠٠(أ) 
  
  

]٩×٣٢(] ٣= ( .........  
  

  ٩)×١- ٤٠() ج(                    ٩)+٣٠×٢((ب)             ٩)×٣٠+٢((أ) 
  
  

  ........ هو ٢،٤،٦ للأعداد )أ.م.م المضاعف المشترك الأصغر(]٤[
  

   ١٨) ج(                ١٢(ب)                ٦(أ) 
  

]٠٫٣×  ٠٫٢]  ٥=  .......  
  

  ٠٫٠٨) ج(                     ٠٫٠٦(ب)            ٠٫٦(أ)  



 ١

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  مما يأتي كل أوجد ناتج
   

  =٢٠)×٣×٤٠(   ( أ )
 

 =١٠٠٠× ٤٬٩ ( ب )
  
  : ثانيالسؤال ال 

  أوجد ناتج الضرب :
  

   =٦٠×٢٫٤٥)  أ( 

  

  : ثالثالسؤال ال

    أوجد الناتج  
  
                               =  ٦  × ٥٧٩  )أ  (

  

  

  

  -: رابعالسؤال ال 

  : ٩،    ٢المضاعف  المشترك المشترك الأصغر للعددين  أوجد
   

  ............................................................... هي :٢ مضاعفات العدد
  

  ................................................................ هي :٩مضاعفات العدد 
  

  هو :  ٩،  ٢المضاعف المشترك الصغر للعددين 
  
  

  

  



 ٢

 )٧(نموذج الإجابة

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت 

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢(   

 )(ب

 ( أ ) )٣(

 )(ب )٤(

 )( أ  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ج(      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      )أ  (    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ب(    ]   ٥[

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  مما يأتي كل أوجد ناتج
  ٢٤٠٠   أ ) ( 
   ٤٩٠٠ )(ب 
  
  : ثانيالسؤال ال 

  أوجد ناتج الضرب :
  

١٤٧٫٠٠  



 ٣

  

  : ثالثالسؤال ال

    أوجد الناتج  
  

 ٣٤٧٤( أ )  
                               

  -: رابعالسؤال ال 

  : ٩،    ٢المضاعف  المشترك المشترك الأصغر للعددين  أوجد
   

  ، ...... ١٨،  ١٦،  ١٤،  ١٢،  ١٠،  ٨،  ٦،  ٤،  ٢هي : ٢مضاعفات العدد 
  

  ، ........ ١٨،  ٩هي : ٩مضاعفات العدد 
  

  ١٨ هو :  ٩،  ٢المضاعف المشترك الصغر للعددين 
  

  



  ) ٨نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ) ١ – ١٠٠×   (  ٤=  ٩٩×  ٤  )١(
  

)٤٠×  ٤٠=  ٨٠×  ٢٠  )٢  
  

 ( أ )       ( ب )

 )( أ )       ( ب   ٠٫٤٤=   ٠٫٠٤×  ١٫١  )٣(

 ( أ )       ( ب )  هو عدد كلي  ٣٢٫٨×  ٥ناتج ضرب   )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٠٫٠٢٤=  ٠٫٠٣×  ٠٫٠٨  )٥(

  

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  يساوي   ٩×  ٩٠] ناتج ضرب ١[ 
  

  ٤٠٠) ج(             ٤٠(ب)              ٤(أ) 

  

   ٢×  ٠٫٠٤           ٠٫٢×  ٠٫٠٤رمز العلاقة المناسب  ] ٢[
    

      =) ج(                       <(ب)                     >(أ) 
  
  

  هو ...... ٨،  ٤،  ٢للأعداد  ( م.م.أ) ] المضاعف المشترك الأصغر٣[
  

  ١٦) ج(                             ٨(ب)                           ٤(أ) 

  

  هو...... ٥٠×  ٣٠٠×  ٢] عدد الأصفار في ناتج ضرب ٤[
  

  أصفار ٥) ج(          أصفار  ٤(ب)         أصفار  ٣(أ) 

  
  



 ١

  فإن قيمة ن = ..... ٦× ن ) ×  ٧) = (  ٦×  ٩× (  ٧]  إذا كان ٥[
   

  ٩) ج(                         ٧(ب)                 ٦(أ)  

  
  -مقالية :الأسئلة ال

  
  : السؤال الأول

   أوجد ناتج الضرب مستخدما خصائص الضرب : 
  

٤×  ٤٧×  ٢٥ =  

  
  

  

  

  -: السؤال الثاني

  استخدم الخاصية التوزيعية لإيجاد ناتج :
  
  
  

٨×  ٣٠٤ =  
   

  
  

  ثالث:لسؤال الا

  أوجد ناتج كلا مما يلي :
    

       ٨٩٫٠٣                                ٤٣٫٣٨                         ٥ ٤  ٣                        
   ×٣ ٩×                                    ١٫٥×                           ٩ ٢                       

  

  

  

  

  

 ) ج(  )ب( )أ(



 ٢

  

  -: السؤال الرابع

   ٢٨٤٣١٠هو  ٧٠٢×  ٤٠٥إذا كان ناتج ضرب 
  

  ؟ ٧٫٠٢×   ٤٫٠٥  ضربفما ناتج 
  

  = ٧٫٠٢×   ٤٫٠٥  ضربناتج 
  
     

  

  

  -: الخامسالسؤال 

  

  حل المسأله التالية :
   

تحتاج لتستبدلها بورقتين  دنانير ١٠كم ورقة نقدية من فئة ال 
  ؟ دينار ٢٠نقديتين من فئة ال 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 ٣

  

 )٨(نموذج الإجابة  

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  

بѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت الع

    -صحيحة :

  ( أ ) )١(

)٢( 
  

 )أ  (

 )(ب )٣(

 )أ  ( )٤(

 )(ب )٥(

  

  السؤال الثاني : 

  

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )أ  (      ] ١[

    ) ب(      ] ٢[

      (ب)    ] ٣[

    )ب(    ] ٤[

  ) ج(    ]   ٥[

  

  

  
  
  
  



 ٤

  
  
  

  -لية :الأسئلة المقا
  

  : السؤال الأول

   أوجد ناتج الضرب مستخدما خصائص الضرب : 
  

٤٧٠٠=  ٤٧×  ١٠٠  
  

  -: السؤال الثاني

  استخدم الخاصية التوزيعية لإيجاد ناتج :
  

٢٤٣٢  
  

  ثالث:لسؤال الا

  أوجد ناتج كلا مما يلي :
    

       ٣٤٧٢٫١٧                   ٦٥٫٠٧٠                    ٤ ٩ ٩ ٥ ٦                       
  

  -: السؤال الرابع

٢٨٫٤٣١٠   
  

  -: الخامسالسؤال 

  حل المسأله التالية :
   

 ١٠ورقات نقدية من فئة ال  ٤
  

  

 )ج ( )ب( )أ(



  ) ٩نموذج ( 

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

  -ظلل [ أ ] إذا كانت العبارة صحيحة وظلل [ ب ] إذا كانت العبارة غير صحيحة :

  ( أ )       ( ب )  ٥×  ٢٠٫٣هو نفسه  ناتج    ٥×   ٢٫٠٣ناتج      )١(
  

)٣×  ٤=   ٤×  ٣  )٢   
  

 ( أ )       ( ب )

 ( أ )       ( ب )      ٣٠٠=     ٥٠×  ٦٠  )٣(

 ( أ )       ( ب )  ٣١٫٢=   ٦×    ٥٫٢     )٤(

 ( أ )       ( ب )  ٠=  ١٤٣٢٥×  ٠  )٥(

  

  

  السؤال الثاني : 

لكل بند ثلاثة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الصحيحه :

  هو   ٨،    ٦المضاعف المشترك الاصغر للعددين    ]١[ 
  

  ١٢) ج(                     ٢٤(ب)                                ٦(أ) 
  
  

  هو١٠٠×   ١٫٠٦٣وضع الفاصلة العشرية في ناتج  ] ٢[
  

           ١٠٦٣٫٠   ) ج(               ١٠٫٦٣  (ب)                      ١٠٦٫٣(أ) 
  
  

  ٠٫٠٠٥×    ٠٫٠٩ناتج   ] ٣[
  

                               ٠٫٠٠٠٤٥ ) ج(            ٠٫٠٠٤٥   (ب)                  ٠٫٤٥  (أ)
                      

  
  

  



 ١

  يكون الناتج  ١٠٠في     ٠٫٩٦٠عندما  تضرب    ] ٤[
  
                     ٩٦٠٠ ) ج(               ٩٦٫٠ (ب)                  ٩٫٦٠  (أ)  

             
  

دنانير عن الشخص الواحد للقيام  ١٠لوم أعضاء في نادي الع ١٠دفع ]  ٥[
  برحلة علمية  فان المبلغ الإجمالي المدفوع 

  
    دينار ٢٠٠) ج(        دينار ٢٠(ب)     دينار ١٠٠(أ)  

  
  

  -الأسئلة المقالية :
  

  : السؤال الأول

  ما يلي أوجد ناتج 
  

  ) =     ٣٦×  ٥×  (  ٢    ( أ )

  =  ٩٩×    ١٥    (ب)    

  

  

  : ثانيالالسؤال 

  الناتجأوجد 
  
                                                     )  أ( 

  

  

  

  

  

  

  

  

١١٥  
   ×٩٣  
 



 ٢

  : لثثاالسؤال ال

  أكمل ما يأتي: 
  

١٦٠٠×                     =    ٤٠  
  

٤٢٠٠٠×                      =  ٦٠  
 
    ١٠٠٠×      ٤٫٧        =  

  

  

  : رابعالسؤال ال

دينار  و أفلام فيديو  ١٫٥للأفلام أفلام فيديو للكبار بـــ  يؤجر  متجر 
أفلام  ٣اذا استأجر أحمد فيلمين للكبار و  ٠دينار  ٠٫٧٥للصغار بـــ 

  للصغار  فما المبلغ الذي دفعه أحمد ؟
  

  

  

    

  

  : خامس السؤال ال

  الناتجأوجد 

    

  

  

  

  

  

  

  

١٫٤٩  
  ×١٦    

 



 ٣

 )٩(نموذج الإجابة                                  

  -: الأسئلة الموضوعية

  :   السؤال الأول

ظلѧѧѧѧل [ أ ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة صѧѧѧѧحيحة وظلѧѧѧѧل [ ب ] إذا كانѧѧѧѧت العبѧѧѧѧارة غيѧѧѧѧر 

    -صحيحة :

  )ب(  )١(

)٢(   

 )أ  (

 )(ب )٣(

 )أ  ( )٤(

 )( أ  )٥(

   

  -: ختر الإجابة الصحيحة من بين ثلاث اختياراتا

      )ب(       ] ١[

    ) أ  (      ] ٢[

      )ج(    ] ٣[

    (ب)    ] ٤[

  ) أ  (    ]   ٥[

  
  

  -الأسئلة المقالية :
  : السؤال الأول

   أوجد ناتج الضرب  
  

   ٣٦٠=  ٣٦×  ١٠=  ٣٦) ×  ٥× ٢( أ )  (

   ١٥ – ١٥٠٠=  ١× ١٥ – ١٠٠×  ١٥) =  ١ – ١٠٠× (  ١٥( ب)    
                                                                         =١٤٨٥       

     
  

  



 ٤

  : ثانيالسؤال ال

  الناتجأوجد 
  
   ١٠٦٩٥ناتج الضرب هو   

                 

  : ثالثالسؤال ال

  أكمل ما يأتي:

٤٠      

٧٠٠   

٤٧٠٠  

                            
  : رابعالسؤال ال

  دينار ٥٫٢٥=  ٢٫٢٥+ ٣=  ٠٫٧٥× ٣+  ١٫٥× ٢المبلغ الذي دفعه أحمد هو  

  

  : خامس السؤال ال

  الناتجأوجد 

  ٢٣٫٨٤ناتج الضرب هو        
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